



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra Agroekologie

Student: Bc. Stanislav Bečvář

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Možnosti regulace výskytu heřmánkovce přímořského

Oponent diplomové práce: Ing. Jan Mikulka, CSc.

Povolání oponentu: vědecký pracovník - Agroekologie a herbologie

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma diplomové práce je vhodné a aktuální. Problematika odolných plevelů patří mezi priority integrované regulace plevelů

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly vhodně formulovány a mají výstup pro zemědělskou praxi

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je ucelená a vhodně formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou cenná a vhodně zpracována

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postupy řešení jsou vhodně cíleny.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí je dobré. Doporučil bych citovat více zahraničních autorů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační forma je dodržena. Doporučil bych více citací

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je vhodně jazykově zpracována podle pokynů, které jsou na tento typ prací kladeny

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Přesnost odborných formulací je odpovídající diplomové práci

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je formálně v pořádku.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly v podstatě splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití jak ve výzkumu, tak i v zemědělské praxi.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Diplomová práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná. Doporučil bych publikování výsledků v odborném periodiku.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Co je to rezistence plevelů vůči herbicidům.

Otázka 2: Co jsou to invazní plevelce?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučil bych publikování výsledků v odborném periodiku.

Datum: 12. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce:

